

農利有不並曆農

## 曆農革改出提人有

春節前夕，中國社會科學院博士李申著文提出一個關於改革農曆（俗稱舊年）的建議，引起廣泛的外學界人士的關注。李文指出，我國現行農曆屬於農事非常不便。曆法與節氣有關，而現代農曆的月份是以月亮為中心，與節氣脫離。導致了許多錯誤觀念，如認為某年的節氣早了一月，其實月有圓缺，節氣是沒有早晚的。

或「晚了」，我國天文歷法是很早發達的國家之一。古代記述年代、時間不是某年某月，而是「干支」紀法，此法相傳始於黃帝時代。到夏朝、商朝則採用太陽曆，它以月亮圓缺周期為一個月，不見得許多錯謬。

帝劉徹登基後，由司馬遷編寫了《太初曆》，以正月為一年之始，稱為正月，同現今的正月一致；

商朝時期，則以農曆歲月（十二月）為正月。周朝又往前提了一個月，用「仲冬」（十一月）為正月，為正月，算是一年之始。泰始皇統一中國，並決定以公元前二年一月一日（即農曆辛亥年十一月十三日）為民國元年一月一日。

海灣地帶戰爭終於打響了。

兩位想用速戰速決擊下國內的反對聲，大概也是原因之一。

電視曾經出現美國街頭的一般市民反映，這倒顯出了對比。

這時起一直到清朝末年，一直沿用農曆紀年，農曆歲月（十二月）為正月。

從這時起一直到辛亥革命後的一九一九年，孫中山先生在南京就任中華民國臨時大總統時，宣布中國改用陽曆（公曆），並決定以公元一九年一月一日（農曆辛亥年十一月十三日）為民國元年一月一日。

海灣地帶戰爭終於打響了。

他們面對着入學、就業、社會保險及日常生活等問題。這就是軍隊裡所取得入學和就業的機會。由於知識不高，所以進入空軍和海軍的人數較少，而進入陸軍的人數最多。

這當然有客觀原因。過去有人說，這個

多種族的國家乃是個大熔爐。

但是軍隊裡面的黑人數目，則在百分之二十以上。

這當然有客觀原因。過去有人說，這個

多種族的國家乃是個大熔爐。